

СПРАВКА
правового управления аппарата Законодательного
Собрания по обращению Сахалинской областной Думы

Рассмотрев обращение Сахалинской областной Думы к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.В. Володину о необходимости внесения изменений в Федеральный закон "О противодействии коррупции", правовое управление сообщает следующее.

Обращение направлено в целях установления системного и единообразного регулирования вопросов, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов.

Статьей 10 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" определено, что под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).

Вместе с тем вопрос о том, что можно понимать под конфликтом интересов для депутатов всех уровней власти, остается открытым.

Обращение Сахалинской областной Думы направлено в целях устранения пробела в федеральном законодательстве.

С учетом изложенного правовое управление полагает возможным поддержать обращение Сахалинской областной Думы.

Начальник правового
управления



И.А. Володина